

**椒江区**  
**率先启动**  
**“红色物业”计划**

3月30日,台州市椒江区举行城市社区“大党委”成立暨“红色物业”计划启动仪式,率先在台州市全面启动“红色物业”计划。椒江区结合“物业革命”,优化社区“大党委”组织设置,创新提出打造“红色物业”,把支部建在物业上、社区里、业委会中,充分发挥党的组织优势和群众工作优势,协调解决群众身边的物业管理难题,让“红色”铺就物业底色。/陶思思

**庆元县**  
**首设**  
**“金牛奖”“蜗牛奖”**

近日,庆元建立健全激励机制,首次设立“金牛奖”“蜗牛奖”,亮剑“懒政怠政”。年初确定年度“十件大事”“十件民生实事”“十大关键小事”,并明确责任单位,量化动态考评,年底问效颁奖。完成好的将颁发“金牛奖”,对屡推不动的,将颁发“蜗牛奖”。同时,该县还在改进和优化年度目标管理责任制考核、干部评优评先等方面寻突破,用激励机制打破考核中的“平均主义”,用人上的“论资排辈”,让能干事者有机会,干成事者有舞台。/叶丽丽

**遂昌县**  
**首创干部**  
**慈孝考察“五步法”**

近日,遂昌县委组织部推出干部慈孝考察“五步法”,进一步落实干部“德才兼备,以德为先”的要求,突出“德”在干部任用标准中的优先地位和主导作用,强化“慈孝”文化建设。慈孝考察涵盖平时考核、年度考核和提任前考察,采取“五步法”对县管领导干部和拟提任或转任重要岗位人选的政治品德、职业道德、社会公德、家庭美德等方面进行细致、全面的“慈孝”考察,注重了解干部家训、家规、家风,以及干部在群众中的口碑,考察结果将直接影响干部选拔任用。/翁武建

## 中国期刊协会党刊分会换届

3月29日—30日,全国地方党刊学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神暨中国期刊协会党刊分会第三届换届会在重庆召开。浙江日报报业集团编委、浙江共产党员杂志社总编辑褚定华当选为第三届中国期刊协会党刊分会副主任委员。

会议总结了过去4年来党刊分会在中国期刊协会的指导下,在提高党刊质量上所做的积极探索,同时,推动地方党刊进行媒体融合,围绕中心工作协调各刊社开展培训。

中国期刊协会常务副会长余昌祥表示,坚持学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,是全国地方党刊肩负的最重要的政治责任,希望党刊分会发扬多年来形成的好传统、好作风,努力推动媒体融合发展。

在主题交流环节,中国期刊协会副会长刘建生作《新时代的媒介融合》专题讲座。重庆当代党员杂志社等杂志社有关负责人围绕全国党刊媒体融合发展进行交流发言。本次会议由中国期刊协会党刊分会主办,中共重庆市委当代党员杂志社承办,来自全国43家党刊社的100多名党刊工作者参加会议。与会代表还参观了重庆党的生活杂志社融媒体“中央厨房”,采访调研了重庆党性教育基地。